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SADRZAJ

TISKANO DIGITALNO
MODUL JEDINICA
BRO) 6 8 | Brojew Broj 6
BRO) 7 13 | Broj 7
BROJ 8 18 Broj 8
BROJ 9 23 Broj 9
BROJ 10 28 | : Broj 10
REDNI BROJEVI DO 10 32 ' Redni brojevido 10
PRIBROJNICI | ZBRO) 35 | Zbrajanje i oduzimanje ' Pribrojnict i zbroj

ZAMJENA MJESTA PRIBROJNIKA 38
UMANJENIK, UMANJITEL), RAZLIKA 42
VEZA ZBRAJANJA T ODUZIMANJA 46

ZADATCI RIJECIMA 49
BROJEVI OD 11 DO 20 54 Brojevi
USPOREDIVANJE BROJEVADO 20 58 | Odnosi
JEDINICE | DESETICE 61 | Brojevi
JEDNOZNAMENKAST! | |
DVOZNAMENKASTI BROJEVI 64
REDNI BROJEVI DO 20 67 |
ZBRAJANJE (1 O+6) /2 brajanje i oduzimanje
ODUZIMANJE 75
ZBRAJANJE (2+6) 78
ODUZIMANJE 81 |
ZBRAJANJE (6 ) 84 |
ODUZI/\/\ANJE 87
ODUZIMANJE (1 90 |
ODUZIMANJE (1 91 !

/brajanje i oduzimanje

Umanjenik, umnanjitelj, razlika
Veza zbrajanja i oduzimanja

+ Zadatci zadani rijecima
Brojeviod 11 do 20
Usporedivanje brojeva do 20
+ Jedinice i desetice

| Jednoznamenkasti i
: dvoznamenkasti brojevi

Redni brojevi do 20

\ Zbrajanje (10 +4)

: Oduzimanje (14 - 10)
3 Zbrajanje (16 + 2)
Oduzimanje (18 - 2)
brajanje (6 + 7)
Oduzimanje (13 - 7)

Oduzimanje (18- 12)
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KURIKUL

ISHODI

MEDUPREDMETNE TEME

MATOS A 1.1. Opisuje i prikazuje kolicine prirodnim
brojevima i nulom.

MATOSA 1.2, Usporeduje prirodne brojeve do 20 i
nulu.

MAT OS A 1.3 Koristi se rednim brojevima do 20.

MATOSA 1.4 i MATOSB.1.1. braja i oduzima u
skupu brojeva do 20.

MAT OS A 1.5. Matematicki rasuduje te matematickim
jezikom prikazuje i rjesava razlicite tipove
zadataka.

MATOSB.1.2. Prepoznaje uzorak i nastavlja niz.

MATOSC. 1.1. |zdvaja i imenuje geometrijska tijela i
likove i povezuje ih s oblicima objekata u
okruzju.

MATOSC.1.2. Crta i razlikuje ravne i zakrivljene crte.

MATOSC. 1.3, Prepoznaje i istice tocke.

MAT OS D. 1. 1. Analizira i usporeduje objekte iz okoline
prema mjerivu svojstvu.

MAT OS D.1.2. Sluzi se hrvatskim noveem u jedinicnoj
vrijednosti kune u skupu brojeva do 20.

MATOS E. 1.1 Sluzi se podatcima i prikazuje ih

piktogramima i jednostavnim tablicama.

Cjelovitlm pristupom u(’:enju ostvaruju se sva
odgojno-obrazovna o¢ekivanja medupredmetnih
temna: Gradanski odgoj i obrazovanje,
Informacijsko-komunikacijske tehnologie,
Zdravlje, Poduzetnistvo, Uciti kako uciti,

Osobni i socijalni razvoj i Odrzivi razvoj.
Prepoznajte ih u svakodnevnim nastavnim
situacijama aktivnostima.
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RACUNAM
DO 10

[

MOJA

PROCJENA

PROCJENA
UCITELJICE/

UCITELJA

PISEM | CITAM BROJEVE DO 10
BROJKOM | SLOVIMA.

OOO©

OOO©

BROJIM DO 10 NA
RAZLICITE NACINE.

OOO©

USPOREDUJEM BROJEVE DO 10
/NAKOVIMA <, > | =,

OOO©

/BRAJAM | ODUZIMAM
BROJEVE DO 10.

OOO©

IMENUJEM BROJEVE U
JEDNAKOSTIMA ZBRAJANJA |
ODUZIMANJA,

OOO©

UOCAVAM VEZU IZMEDU
/BRAJANJA I ODUZIMANJA,

OOO©

RAZUMIJEM ZADATAK
NAPISAN RIJECIMA,

OOO©
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("") TREBAM PODRSKL.

@ MORAM JOS MALO VIEZBATI

MOGU SIGURNO | SAMOSTALNO.

Y,

MOJE
POSTIGNUCE

A $TO MISLI
UCITELJICA/

UCITEL)?

PISEM | CITAM BROJEVE DO 10
BROJKOM | SLOVIMA

OOO©

OOO©

BROJIM DO 10 NA
RAZLICITE NACINE,

OOO

OOO©

USPOREDUJEM BROJEVE DO 10
/NAKOVIMA <, > | =

1
|
|
|
|
|
|
1
|
|
|
|
|
|
|
|

VOO

OOO©

/BRAJAM | ODUZIMAM
BROJEVE DO 10.

OOO©

OOO©

IMENUJEM BROJEVE U
JEDNAKOSTIMA ZBRAJANJA |
ODUZIMANJA,

OOO©

OOO©

UOCAVAM VEZU IZMEDU
/BRAJANJA I ODUZIMANJA,

OOO©

OOO©

RAZUMIJEM ZADATAK
NAPISAN RIJECIMA.

OOO©

OOO©




BROJ 6

€© ODBOJKASKITIM IMA SEST IGRACA
KOLIKO IGRACA NEDOSTAJE U TIMU?
KOJI BROJ NEDOSTAJE?
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T EE e
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© BROJI DO SEST. BROJI UNAZAD OD SEST

€© DOVRSI REDAK.

b Ob0bbbobbboboOHOOOOODL

© USPOREDI. UPISI <, ILI =
2mm 6 ()5 2am 5(>)3 2am ()3 umn

° USPOREDI BROJEVE.

5(<)6 6(=)6 4(<)6 6(>)3 2(<)6

© z8rROJI © obpuzmi

HEE BEEE 3+3=| ¢ EEEEEN (6-3=| 3
EEEE EE 4+2=]| ¢ mEEEEE 6-1=| 5
EEEEE E 5+ 1= ¢ EEEEEE 6-2=| 4

© ZRACUNAJ POMOCU BROJEVNE CRTE.

A\ 4




0 NACRTAJ DA BUDE 6.

€) USPOREDI
3(<)5 4(>)2 6(>)1 2(>)0
6(-)6 5(>)3 4(<)6 0(<)3

© PROCITAJ | PREKRIZI POGRESNO.

5+1=6 TS 4+2=6 =51

10 'I NINA 1 TINO
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© 1ZRACUNAJ POMOCU BROJEVNE CRTE.

o 1 2 4 5
4+2= 6 5-3-= 3-3= 0 1+5=| 6
O NASTAVINIZ
46246 62 4 6
004604 i cle O 46
1 35613 30 3006
€ USPOREDI.
6(=)6 1(<)6 5(<)6 3(=)3
6(>)4 2(<)6 6(>) 4(=)4
3(<)6 6(>)0 6(>)5 5(=)5
© 1ZRACUNA).
3+3=] 6 2+| 2 4= 5 |+ 6-2=| ¢
4 1+2-6 6+| O 5 (=540 6-5=| 1
6=/ 1 | +5 3 (+3 2+3=5 o= 6




Q /BROJI BROJEVE NA LIKOVIMA ISTE BOJE

ATICOHEAL A

4+2=6 5+0=5 3+3=6 5+1=6

O 1ZRACUNAJ | USPOREDI

L L oL L L 6.
3(>)5-4 5-4(<)6  1+5(=)6+0 4+2(=)3+3
FIE s 3 2 f 0

m POREDAJ PO VELICINI OD NAJVECEGA DO NAJMANJEGA
BROJEVE 3, 1,5,2,4,610.

0 O 4 3 O

@ POREDAJ PO VELICINI OD NAJMANJEGA DO NAJVECEGA
BROJEVEG, 5, 1,0,31 2,

O 3450

® NAPISI RIJEC KOJA IMA SEST SLOVA

Individualno.

@ NAPISI DVIJE RIJECI TAKO DA U SVAKOJ BUDU DVA SLOVA E,

Individualno.
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BROJ 7

° MOGU LI SE VOZITI SVI ZAJEDNO?

o KOLIKO DJECE KUPUJE KARTU? KOLIKO JE VISE DJECE NEGO

SJEDALA U VLAKU?

SEDAM




o BROJI DO 7. BROJI UNAZAD OD 7.

€© DOVRSI REDAK

[ L

© USPOREDI UPISI < = ILI -
EREN 7@6=== 4(<)7 ===l7@2 mm
° USPOREDI BROJEVE.

1(<)7 6(<)7 7(>)3 7(=)7 7(>)0

© zzrROJI © obpuzmi

EEE mmEm 3+4=] 7 EEEEEEEN /-/=| 5
EE EEEEE Z+5=| 7 EmmEEEE  /-4= 3
EEEEEE B 6O+ 1= 7 Eammm /-6=

© ZRACUNAJ POMOCU BROJEVNE CRTE.

4+3=| 7 /-6=| 1 /-4= 3 T+6=| 7
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© PREBROJI KOZLICE!
NAPISI KOLIKO IH JE
BROJKOM | SLOVIMA

/ SEDAM

€) NACRTAJ DA BUDE 7.

000

U KOJOJ SE BAJCI POJAVLUJU PREDMETI SA SLIKA?

SNJEGUUICA | 7 PATULJAKA

e NASTAVI NIZOVE BROJEVA.

/o/b/b/6/6/6/b/0b
obl/ob /56 /5056010




@) USPOREDI.
7(=)7 5(<)7 3(<)7 7(>) 1 0(<)7
7(>)4 7(>)0 2(<)7 4(<)7 7(>)6

© 1ZRACUNAJ.

3+4= 7 5+¢2=| 7| 7-5=| 2 7-2= 5
1+6=| 7 0+7=| 7 7-1=6 7-0=| 7

7 1=2+5 41=7-3 3 1=7-4 7 =443
® DOPUNI .

© DOPUNINIZ

Q PATULJCI SU POMIJESALI KAPE. POMOZI SVAKOME PRONACI
NJEGOVU.

16 'l NINA | TINO
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e OTKRIJ) KOJI AUTOBUS JE BROJ 7. ZAOKRUZI GA,

@ RIJESI SUDOKU. U SVAKOM RETKU | STUPCU ZBROJ BROJEVA JE 7.

51210 31410 610
2 4] O 215 T 14 ]2
Ol 116 4 |1 11| 2 01215

m UPISI BROJEVE NA PRAZNE PLOHE KOCAKA. ZBROJ TREBA BITI 7.



BROJ 8

° PRONADI ULJEZA,

O

gL eggeceaes

1111111
OSAM
3
.
N
| | | | | | | | | K 7+,I=
0 1 2 3 4 5 6 7 8
33306
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° BROJI PO 2 DO 8. BROJI UNAZAD PO 2 OD 8.

€© DOVRSI REDAK.

338383303

© USPOREDI PA PROCITA).

EEEE EEE
EEEE 8@ 111
° USPOREDI BROJEVE.

5(<)8 8(>)0
© zBrROJI

EEE EEEEE 3+5-=

Emmm mmmm 4+4-=

EEEEEE EE O+/-=

5(<)8 mmanS(>)6 mmm

7(<)8 8(=)8 8(>)3

© obpuzmi

EEEEEEEE &-3=| 5

EEEEEEEE J8-5=| 3

EEEEEEEE J38-2-=| 6

© ZRACUNAJ POMOCU BROJEVNE CRTE.




o SPOJI TAKO DA BUDE 8 TOCKICA.

eh- e

AR

9 NACRTAJ DA BUDE &.

o .
¢e vy O
@&

€ USPORED!

7(<)8  8(>)4 8(>)5 6(<)8 0(<)8

0 ZBROJI POMOCU BROJEVNE CRTE,

5+3=| 38 1+7=| 8 4+d4=| 8

© obuzmi,




e NASTAVI NIZOVE

3 /8 /8 /8 /8 /38 /738 /38/
o /36 /361/ 30 /360136
0D B0 038008908000380
€ USPOREDI BROJEVE
8(>)6 8(>)0 8(>)2 8(=)8 5(<)8
7(<)8 4(<)8 0(<)8 8(>)7 8(>)3
3(<)8 1(<)8 8(>)4 8(>)1 8(>)0
@ 1ZRACUNAJ POMOCU BROJEVNE CRTE.
0 1 2 3 4 5 6 7 8
6+2= 8 1+7=| 8 8-7=| 1 8-2=| 6
© 1ZRACUNAJ
3+5=| 8 14 7 =8 5 1+3=8
4+2=| 6 4+ 2 |=6 tlr2=6
8-3=| 5 8- 4 |-4 8 [-3=5
8-5=| 3 8- 3 |=5 5 1-6=2




@ USPOREDI BROJEVE NA JEDNAKIM LIKOVIMA.

AAEEFORE®

-2 2ol el ol
@ PROCITAJ RECEPT PA IZRACUNA.
VOCNA SALATA

o o 4

KOLIKO JE UKUPNO @ | ? 3+5=8 Ukupnoje8

KOLIKO JE UKUPNO @ | é? 7+1=8 Ukuproje 8

KOLIKO JE VISE @ oD ? 7-5=2 Jagodaje 2 vite

KOI_|KOJE /\/\ANJE é oD '7 3-1=2 Ananasaje 2 manje.

@® 1ZRACUNAJ | USPORED,

2+ 6 |=8 3 0+5=8 8 1=2+6 1=| 8 |-7
3+ 5 =8 2 |+4=6 7 |=8-1 2=8-| 6
8-| 3|=5 8 |-2=6 51=7-2 0=8-| ¢
7-| 3 |=4 8 |-3=5 8 =5+3 4= 8 |-4

22 'I NINA | TINO



BROJ 9

° KOLIKO KVADRATA TREBA DODATI DA VAGA BUDE U RAVNOTEZI?

EEEEEEEEN
DEVET
9
]
N
| | | | | | | | | | 4
o 1 2 3 4 5 6 7 8 9




o BROJI DO 9. BROJI UNAZAD OD 9.

€© DOVRSI REDAK

2099990999999 99705

© USPOREDI PA PROCITA).
EmmEn 9@8==== 6(<)9 Emmm 5(<)9 EmmEn
° USPOREDI BROJEVE.

4(<)9 9(>)1 3(<)9 9(>)0 7(<)9

© 23RO © obuzmi

EEEE EEEEE 4+5= 9 EEEEEEEEE 9-5=| 4
EEE EEEEEE 3+0=| 9 RO 9-8=| 1
EE EEEEEEE 2+ /=] 9 EEEEEEEEE 9-2= 7

© ZRACUNAJ POMOCU BROJEVNE CRTE.

4+5=| 9 9-4=| 5 1+8=| 9 9-6=| 3

24 'I NINA | TINO
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© 0BOJI DEVET KISOBRANA

LI LL AL L LIS

e UPISI BROJEVE KOJI NEDOSTAJU.

9 8 7 6 5 4 3 2 1

1 2 3 4 5 6 7 8 9

© 28rOJ

S+d=] 9 6+3=| 9 1+5=] 6 3+3= 6
3+4=17/ J+2= 9 2+ 1= 3 2+6= 8
@ oDuzMml

9-5= 4 9-6=| 3 6-2= 4 8§-7=|
[=2=]5 9-9=| 0 9-1=| & 9-0=| 9

© NACRTAJ I NAPISI STO NEDOSTAJE.

99080

CCETRI_owwm

5 3 2 4 8




O 1ZRACUNAJ POMOCU BROJEVNE CRTE.

0 3 4 5 6 8
7+2=] 9 S+d= o 9-3=| 6 9-1=| 8
€ USPOREDI BROJEVE
1(<)9 3(<)7 8(<)9 9(=)9
9(>)2 6(<)9 5(<)9 4(<)6
© NASTAVI NIZOVE
135/79135 /789 /9
/89 /839 /7389 /3 3 9/
938/ 96 /938 /793 3 /9
© 1ZRACUNAJ.
1+ 8 =9 6= 4 |+2 6+ 3 =9 9=| 6 |+3
2+6= & 3+5=| 9 1=9+0 2 |+5=7
{ obuzml.
9-3=| 6 9 1-6=3 81-2=6  9-9=0
9-| 4 |=5 9-8=| | 7-15 =2 1= 9|-8




m NAPISI BROJ KOJI NEDOSTAJE. U SVAKOM RETKU | STUPCU SVAKI

BROJ MOZE BITI UPISAN SAMO JEDNOM,

9 | 3 5|7 . 8
s 171903 6 | s 2
715]3¢9 2 | 4 6
319075 8 | 6 4
@® 1ZRACUNAJ | USPOREDI,
8 T IRt £l 8
2+7(>)3+4 445(5)6+2 1+8(>)4+4
6 i3 EI 5 u
9-3(>)8-5 9-4(=)7-2 8-3(<)9-2
@® NAPISI SVE BROJEVE VECE OD 3, A MANJE OD 9
@ NAPISI SVE BROJEVE MANJE OD 8, A VECE OD 2
@ 1ZRACUNAJ. NAPISI REZULTATE OD NAJVECEGA DO NAJMANJEGA
2+5= 7 9-5=| 4 9-3=| 6 7-2=| 5
8-5= 3 5-3=| 2 1+8=| 9 8+0=| ¢

::::::

@ NAPISI RECENICU KOJA IMATRI RIJECI, A DEVET SLOVA

INDIVIDUALNO.




BROJ 10

° KOLIKO JE JAJAU PUNOJ KUTIJI?
KOLIKO IH STANE U PRAZNU KUTIJU?

— Paiee i T
; < SR 5 e
= £
SVJEZA k6 ..
JAJA ,
o ‘__—G T B el . § ..s
s B ! _\ 12 ":-_ " T .y \ . 4
\ st Lo | - P
R . 4
: - ’ - 7 I )
3 ) e T N

X

- o P : -~

0000000000

DESET
10

1
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1

Ei‘ .

o
DESET KUNA




° BROJI DO 10. BROJI UNAZAD OD 10. BROJI PO 2 DO 10.

€© DOVRSI REDAK

0 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10

€© USPOREDI PA PROCITA).
mmman 0(>)mmmmn 6(<) 10 smman 0>)2 um
0 USPOREDI BROJEVE.

10(>)7 4(<)10 0(<)10 10(=)10 10(>)3

© zBrOJI © obuzmi

EEEE EEEEEE 4+6=| 10 EEEEEEEEEE 10-1=| 9
EN EEEEEEEE 2+8=| 10 EEmmmEEEEE J10-5=| ¢
EEEEEEE EEE /+3=|10 EEEEEEEEEE 10-6= 4

€© ZRACUNAJ POMOCU BROJEVNE CRTE.




o PREBROJI JAJA. ZAOKRUZI KUTIJU U KOJU CE SVA STATI,

€ DOPUNINIZ

O l 2 3 4 5 6 7 8 9 10

10 9 8 / 6 5 4 3 2 1 0

€ NACRTAJ DA BUDE 1

0 NASTAVI NIZOVE

0 10 1010 10 1010 10 10 10

4038102406038 10246068

30 'I NINA 1 TINO
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© USPORED

10(>)2 10(>)5 10(>)4 10(>)1
7(<)10 9(<) 10 10(>)6 10(=)10
O 1ZRACUNAJ.
3+6=| 9 5+5=| 10 10-5= 5 10-2=| 8
4+6=| 10 0+10 =| 10 10-1= 9 10-0=| 10
10]=5+5 3 1=10-7 2 |=10-8 10|=4+6
€ 1ZRACUNAJ POMOCU BROJEVNE CRTE.
| | | | | | | | | —
o 1 2 3 4 6 7 8 9 10
1+9= 10 10-5= 5 10-1= ¢ 4+6 =| 10
© DorunNi
I I I I I I I I I I >
o 1 [,] 3 4 1 7 8 [,] 10
© RIJESI UZ POMOC SLIKE
6+4=10 Wv 10-6=4
8+2=10 /M/W 10-8=2




REDNI BROJEVI DO 10

° U KOJOJ JE STAZI PLIVAC KOJI TRENUTNO VODI U UTRCI?
KOJE CE MJESTO OSVOJITI ONAJ KOJI DODE ZADNJI?

- e e - - == -

_

PRVI

DRUGI

TRECI

CETVRT]

Gl w N

PETI

SEST

SEDM|

1. 2. 3

OSM

PRVI  DRUGI TRECI

DEVETI

REDNI BROJEVI PISU SE STOCKOM.

—_

DESETI

€© U KOJI RAZRED IDES SADA? U 1. RAZRED
U KOJI CES RAZRED ICI SLJEDECE GODINE? U 2. RAZRED

32 'I NINA 1| TINO
I
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o POPUNI TABLICE,

1. PRVI 6. SESTI
2. DRUG! 7 SEDM|
3. TRECI 8 OSM|
4 CETVRT 9 DEVET]
i PETI 10, DESET

€ RAZLICITIM BOJAMA SPOJI BROJ | BROJEVNU RIJEC.
2 5 DESETI  SEDMI 9. CETVRTI
' \
| | |
DEVETI 10 PETI DRUG 4. 7.

e ODGOVORI | ZAPISI BROJKAMA. BROJI SLIJEVA.

KOJE SU PO REDU ZELENE KUCE? #:°. /- 10

NA KOJIM SE REDNIM BROJEVIMA NALAZE ZUTE KUCE?

3.5,9

KOLIKO JE PLAVIH KUCA?

@ KOJI JE PETI DAN U TJEDNU? PETAK

KOJI SU REDNI BROJEVI ISPRED 5.7 1 2. 3.4

KOJI SU REDNI BROJEVI IZA 7.2 8.9 10




© NAPISI BROJEVE

SEST| 6

DEVET

DEVETI

SEDMI

@ NAPISI BROJEVE RIJECIMA

2 DRUGI

1 PRVI

g PETI

DRUGI

TRECI

OSAM PRVI| 1.

OSM| DESET| 10
10 DESET g OSMI
g DEVETI > DRUGI
> DVA 4 CETVRT]

0 LJUDI CEKAJU U REDU ISPRED BLAGAJNE. NAPISI KOJI SU PO REDU,

6 UCINI KAKO JE ZADANO.

@ KKK 2% XD

5. 18 ZVJEZDICU OBOJI'U CRVENO.

2.,3.19. ZVJEZDICU PREKRIZI.
1.110. ZVJEZDICU ZAOKRUZI.
KOJE SU ZVJEZDICE OSTALE?

OSTALE SU 4., 6. | /. ZVJEZDICA.

34 'I NINA | TINO




PRIBROJNICI | ZBROJ

° OTKRIJ TAJNU PORUKU. CITAJ REDOM OBOJENA SLOVA,

/+2=9—> 7BRO
z//’ \\x
PRVI PRIBROJNIK ~ DRUGI PRIBROJNIK

PRIBROJNICI SU BROJEVI KOJE ZBRAJAMO.
BROJ KOJI DOBIJEMO ZBRAJANJEM ZOVE SE ZBROJ.

o PROMOTRI | IZRACUNAJ. KOLIKI JE ZBROJ OVIH PRIBROJNIKA?

3+6=| 9 4+5=| 9 6+4=|10 2+5=| 7

° KOLIKI'JE PRVI PRIBROJNIK?

6 |+4=10

© MOZEMO ZBRAJATI | VISE PRIBROJNIKA. IZRACUNA).

2+1+2=|5 T+1+2=] 4 3+2+1=| 6 1+2+3=| 6




© DOPUNI RECENICE

BROJEVI KOJI SE ZBRAJAJU ZOVU SE. PRIBROINIC

BROJ KOJI SE DOBIVA ZBRAJANJEM ZOVE SE. 2870/

€@ IZRACUNA) ZBRO).

3+5= 8 | 5+2= 7| 1+5=/6| 3+6=9 | 4+0=|4

/+3=|10 2+4=| 6 9+ 1 =10 3+2=| 5 4+5=] 9

1+72+3=| 6 4+3+71=| 8 27+5+1=| 8

© BROJU 3 PRIBROJI BROJ 4. 34~

BROJU 5 PRIBROJI BROJ 2. > 2=/

BROJU 2 PRIBROJI BROJ 7. 2779

O PROMOTRI. KOLIKO JE ZUTIH, KOLIKO NARANCASTIH, A
KOLIKO ZELENIH KOCAKA? IZRACUNAJ KOLIKO IH JE UKUPNO.
PRIBROJNIKE ZAOKRUZI PLAVOM, A ZBROJ CRVENOM BOJOM.

9 UPISI PRIBROJNIK KOJI NEDOSTAJE,

5 +2-8 8 |+1=9 5 [+3-6 7 |+2=9

3+ 4 =7 4+ 6 |=10 1+ 4 |=5 2+ 4 |=6
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G UPISI PRIBROJNIKE KOJI NEDOSTAJU.

3 1+3=6 3+ 5 [=8 101+0=10 9:3+T
1+ 8 |=9 6 |+1=7 4+ 5 |=9 7= 3 |+4
5 [+2=10 8+ 1 =9 6= 4 [+2  10=5+| 5

€ POPUNITABLICU.

PRVI

PRIBROINIK / 3 5 5 4 8 3 /4 15
DRUGI

PRIBROINIK 2 3 4 | 2 7 0| 4 1 4 | 5
/BRO] 9 6 9 7 6 8 7 8 8 10

@ 1ZRACUNAJ. U KRUZICE UPISI KOLIKO IMA PRIBROJN KA,

@Z+3+1: 6 @3+2+1+2: 8 @2+8: 10

9 BROJU 7 PRIBROJI BROJ 2.

/+2=9

@ PRVI PRIBROJNIKJE 4, A DRUGI PRIBROJNIK JE 3. KOLIKI JE ZBROJ?

IZRACUNAJ. 47377

ODGOVOR|. £oroje 7

m KOLIKI'JE ZBROJ BROJEVA & | 27

IZRACUNAJ. 87210

ODGOVOR|. /broj brojeva 8 i 2 je 10.




ZAMJENA MJESTA
PRIBROJNIKA

° KOLIKO JE UKUPNO PROLJETNICA NASLIKANO JUCER, A KOLIKO
DANAS? U CEMU JE RAZLIKA?

JUCERASNJA SLIKA DANASNJA SLIKA
\'4

(Y, LV XY

W N
2+4=06 4+2=6

fp STO SE DOGADA SA ZBROJEM AKO PRIBROJNICI ZAMIJENE MJESTA?

Zbroj ostaje isti.

° IZRACUNAJ USPOREDI ZBROJE\/E

° PRONADI TOCNE EDNAKOSTI IZAOKRUZI IH.

PONOVNO
PROCITA
SVAKU RIJEC
UNAZAD.

PROCITAJ RIJEC PO
RIJEC. RAZMISLI O
ZNACENJU.

OKO
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€@ 1ZRACUNA)

Yy Ny Ay

3+5= 8 5+3= 3
EEEEEE ] 1111
6+3=] 9 3+6=| 9
© z8RrROJI

EEEEEEEN ENEEEEEN
2 0+ 7 15 9 /o + 2 |5 9
HEEENE HEENE
4 1+ 3 |9 7/ 30+ 4 |9 7

9 IZRACUNAJ. ZAMIJENI MJESTA PRIBROJNICIMA | IZRACUNAJ,

2+8=|10 8 |+ 2 |=| 10| 5+0=|5 0|+ 5 |=| 5
f+3= 4 3 k| V=l 4| 2+7=| 9 7 |+ 2 || 9
3+7/7=|10 7|+ 3 [=] 10 6+4=10 4 1+] 6 |=| 10
9+1=]10 1 [+] 9 |=| 10 1+5=| 6 5 0+ 1 |=] 6




o BROJU 4 PRIBROJI BROJ 6. BROJU 6 PRIBROJI BROJ 4.

4+6=10 6+4=10

KOLIKI'JE ZBROJ? ZBROJ JE| 10 |

9 /BROJI. PRIBROJNICIMA ZAMIJENT MJESTA | OPET ZBROJI.

2+ 1= 53 S5+4=9 1+6=| 7
T+ 2 |=] 3 40+ 5 = 9 6 [+ 1 =] 7/
O rovell
I I I I I | I I I I I >
o 1 2 3 4 5 6 7 & 9 10
| — — ]
6+313+6 [+ 414+ 1 0+717+0 8+212+8

o NAPISI PRIBROJNIKE CIJI JE ZBROJ 8. PRIBROJNICIMA ZAMIJEN]
MJESTA

Individualno.

© ZAOKRUZI TOCNE JEDNAKOSTI

QIIIIIIIID 9+1=1+8 2+3=3+4

2+4=6+2 3+4=6+2

=4+ 2
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Q IZRACUNAJ. ZAMIJENI MJESTA PRIBROJNICIMA | NACRTA).

5 [+ 2 |=] 7/ 2 |+ 5 [=| 7

@ PROMOTRI SLIKE | IZRACUNAJ KOLIKO JE DJECE.

4 1+ 3 =] 7/

m /BROJI. ZAMIJENT MJESTA PRIBROJNICIMA PA OPET ZBROJI.

5+3+2=10 1+3+4=| 8
5+2+3=]10 1|+l 4 |+| 3 |=] 8
3+5+2=10 30+l 1|+ 4 |=] 8
3+2+5=]10 34| 4 |+ 1 |=] 8
2+3+5=]10 4 1+ 3 [+]| 1 |=] 8
2+5+3=]10 4 |+ 1 [+] 3 |=| 8




UMANJENIK, UMANJITELJ,
RAZLIKA

€© PROCITAJ STRIP ZNAS LI ODGOVOR?

> ZNAM. -
PONEDJELJAK, UTORAK,
SRIJEDA, CETVRTAK,
PETAK, SUBOTA,

- i
' TJUEDAN IMA 7 DANA.
ZNAS LI KOoJI SU
TO DANI?

AKO SMO "
5 DANA U SKOLI,
KOLIKO ONDA TRAJE
VIKEND?

/-5=7—> RAZLIKA
T
UMANJENIK UMANJITEL)

UMANJENIK JE BROJ OD KOJEGA ODUZIMAMO.
UMAN]JITEL) JE BROJ KOJI ODUZIMAMO.
RAZLIKA JE REZULTAT ODUZIMANJA

o PROCITAJ. KORISTI RIJECI UMANJENIK, UMANJITEL) | RAZLIKA,
POGRESNE JEDNAKOSTI ISPRAVI.

5-2=3 10-4=5 8-/=1 9-9=1
6-4=2 /-3=3 8-5=4 10-9=2
10-4=6 7-3=4 8-5=3
9-9=0 10-9=1
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€@ NAPISI BROJEVIMA | IZRACUNA).

e o 52 L

SOk

€ DOoPUNI.
U JEDNAKOSTI 9-7=5

BROJ 7 NAZIVAMO umanitel

BROJ 9 NAZIVAMO Umanjenic

BROJ 5 NAZIVAMO rezke

© 1ZRACUNAJ | USPOREDI

O 17RACUNA).

9-13|=6 |6 |-4=2 |6 1-0=8 10-| 4 =6




e POPUNI TABLICE,

UMANJENIK 9 1018 915110
UMANJITEL] 5 91 4 3|5 8
RAZLIKA 4 w 4 6 | O 2
UMANJENIK 10 8 10 | 6 10 9
UMANJITEL] 3 31 2] 3 1] 3
RAZLIKA / 5181 3196
0 17RACUNAJ RAZLIKU BROJEVA 1011 7.
10-7=3
€@ ZRACUNA.
8-2-1=5 10-5-5= 0
9-3-4=] 2 9_.1-3=| 5
/-1-5 8-4-2=| 2
6-2-2=| "7 5-2-2= 1

© 1ZRACUNAJ | ODGOVORI

UMANJENIKJE 9. UMANJITEL JE 7.

IZRACUNAJ. 777

ODGOVOR|. RAZLIKA JE 2
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Q PROCITA). OBOJI ONOLIKO KRUZICA KOLIKO JE SATI PROVEDENO
U AKTIVNOSTI.

DJECAK JE UJUTRO VOZIO BICIKL 2 SATA. DJEVOJCICA JE
POPODNE CITALA KNJIGU 1 SAT MAMA JE GLACALA 3 SATA
TATA JE RADIO NA RACUNALU 4 SATA PAS SE IGRAO 7 SATI.

9 SATI ) @ @ @ @
8 SATI @ O @ @ O
7 SATI @ O @ @ O
6 SATI @ O O @ O
5 SATI ) @ @ @ O
4 SATA ) O @ @ O
3 SATA O O O O O
2 SATA O O O @ O
EE B B B BN

MAMA | TATA VAN | SARA PAS

POGLEDAJ OBOJENE KRUZICE. IZRACUNAJ | ODGOVORI,
KOLIKA JE RAZLIKA [ZMEDU MAMINE | SARINE AKTIVNOSTI?

3-1=2 RAZLIKAJE 2.

KOLIKA JE RAZLIKA IZMEDU TATINE | IVANOVE AKTIVNOSTI?

4-2=2 RAZLIKAJE 2

v

CIJAJE AKTIVNOST TRAJALA 2 SATA DULJE OD SARINE?

3-1=2 MAMINA AKTIVNOST JE TRAJALA 2 SATA DULJE OD SARINE.

v

CIJA JE AKTIVNOST TRAJALA 3 SATA MANJE OD TATINE?

1+2=3 SARINA AKTIVNOST JE TRAJALA 3 SATA MANJE OD TATINE.




VEZA ZBRAJANJA |
ODUZIMANJA

o PROMOTRI SLIKU. STO PRIMJECUJES U NAPISANIM ZADATCIMA?

o PROMOTRI BROJEVNE CRTE | NAPISANE ZADATKE

STO MOZES ZAKLJUCITI?
+3
51 5 5 & ¢ 6! 7I P 510 5+3-8
/“5\
51 254567 80510 B-5=3

TO JE VEZA ZBRAJANJA | ODUZIMANJA. AKO OD ZBROJA ODUZMEMO
JEDAN PRIBROJNIK, DOBIT CEMO DRUGI PRIBROJNIK

4+2=6 6-4=2 6-2=4
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o IZRACUNAJ. KORISTI VEZU ZBRAJANJA | ODUZIMANJA.

7+3=]10 2+6=| 8 3+4=] 7
10-7=3 8-2=6 7-3=4
10-3=7 8-6=2 7-4=3

€ POPUNITABLICE

PRVI PRIBROJNIK 91 3 W 2 | 4 1 3
DRUGI PRIBROJNIK 1 314 ] 6 6 8 0
/BRO) o6 [ 5|81 9|38
UMANJENIK 00715 1081|1010
UMANJITEL) 2 | 3 1 3 5 8
RAZLIKA 8 41410703142

9 PRIBROJNICI SU 6 | 3. KOLIKI JE ZBROJ?

IZRACUNA). ©73°7

ODGOVORI. 2BRIJE2

Q UMANJENIKJE 9. UMANJITEL) JE 6. KOLIKA JE RAZLIKA?

IZRACUNAJ, 27673

ODGOVOR; FAZHKAJES




© 1ZRACUNAJ.

-5

2

e CRTOM SPOJI TROJKE

3+4=7

2+6=28

1 +4=5

4+5=9
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ZADATCI RIJECIMA

€© 7APISUJES LI VAZNE STVARI KOJE TREBAS OBAVITI?

MORAM U TRGOVINU.
TEO JE REKAO DA MU
TREBAJU 3 JOGURTA, A
MARTI SU DOVOLJNA

2. KOLIKO UKUPNO
JOGURTA TREBAM KUPITI?

JESMO LI SAZNALI SVE PODATKE 1Z PORUKE NA HLADNJAKU?
gTO NUE /APISANO NA CEDU U ICI? Ukupan broj jogurta.

° ZELENOM BOJOM PODCRTAJMO ONO STO ZNAMO,
CRVENOM BOJOM PODCRTAJMO ONO STO NAM JE NEPOZNATO,

STO U ZADATKU ZNAMO? Teo treba 3 jogurta, a Marta 2.

STO NAM JE NEPOZNATO? Koliko ukupno jogurta trebam kupiti?

KAKO CEMO DOZNATI ONO

. Zbrajanjem

$TO JE NEPOZNATO? brajanjem

IZRACUNAJMO. 3+2=5

ODGOVORIMO. U kupno trebam kupltl 5 jogurta.

o TRENINGE PLIVANJA IMAM PONEDJELJKOM, SRIJEDOM | PETKOM,
KOLIKO DANA U TJEDNU NEMAM TRENINGE PLIVANJA?
IZRACUNAJMO: 7 - 3= 4
ODGOVORIMO: CETIRI DANA U TJEDNU NEMAM TRENINGE
PLIVANJA



o BROJ 4 UVECAJ ZABROJEVE 2,5, 11 3,

4+2=6 4+5=9 4+1=5 4+3=7

e ANDREJ JE U SKOLSKU TORBU STAVIO 2 VELIKE | 2 MALE
BILJEZNICE. KOLIKO ANDREJ UKUPNO IMA BILJEZNICA U TORBI?

IZRACUNAJ: 2724

ODGOVOR|. ANDREJ UKUPNO IMA 4 BILJEZNICE U TORBI,

€ BAKAIMA 2 PURANA | 4 GUSKE. KOLIKO PERADI IMA BAKA?
IZRACUNA). 27476

ODGOVORI BAKA IMA 6 PERADI.

o U VAZI JE 7 RUZA. DOMINIK JE JEDNU IZVADIO | POKLONIO JE
KARLI. KOLIKO JE RUZA OSTALO U VAZI?

IZRACUNAJ. /= 1=6

ODGOVOR]. U VAZIJE OSTALO 6 RUZA.

© U PETRINOM RAZREDU 1 DJECAK | 4 DJEVOJCICE NOSE
NAOCALE. KOLIKO DJECE U PETRINOM RAZREDU NOSI
NAOCALE?

IZRACUNAJ. 47>

ODGOVOR| U PETRINOM RAZREDU 5 DJECE NOSI NAOCALE.
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G LUKA | MLADEN ZAJEDNO IMAJU 8 AUTICA. KOLIKO MLADEN
|MA AUTICA, AKO JE 5 LUKINIH?

IZRACUNAJ. 87273

ODGOVOR|. Mladen ima 3 autica.

o MAMA T TATAVODILI SU LUNU ' LARU U KINO. KOLIKO KARATA
TREBAJU KUPITI AKO CE IM SE PRIDRUZITI | SUSJEDI SINISA |
TENA?

IZRACUNAJ. +72°6

ODGOVOR|. rebaju kupiti 6 karata.

e PRVI PRIBROJNIK JE 3. DRUGI PRIBROJNIK JE 4. KOLIKI JE ZBROJ?

ZRACUNAJ: 24

ODGOVOR|. £brelje /

Q KOLIKIJE 2. PRIBROJNIK AKO JE 1. PRIBROJNIK 4, A ZBROJ 97

ZRACUNA), 4 5k ¢

ODGOVOR]: Drugt pribrojnik je 5

@ UMANJENIKJE 7, A RAZLIKA 2. KOLIKI JE UMANJITELJ?

IZRACUNAJ. /5] 2

ODGOVOR|. Ymanjitelj je 5

m AKO JE RAZLIKA T, AUMAN]JITEL) 6, KOLIKI JE UMANJENIK?

ZRACUNAJ. 6=

ODGOVOR]. Umanjenik je /.




- - e - e - - - - - -

BROJIM
DO 20

[

MOJA

PROCJENA

PROCJENA
UCITELJICE/

UCITELJA

BROJIM DO 20
NA RAZLICITE NACINE.

OOO©

CITAM | PISEM BROJEVE DO 20
BROJKOM | RIJECIMA.

OOO©

USPOREDUJEM BROJEVE DO 20
/NAKOVIMA <, > | =,

OOO©

U BROJEVIMA UOCAVAM
JEDINICE | DESETICE

RAZLIKUJEM JEDNOZNAMENKASTE |
DVOZNAMENKASTE BROJEVE.

DOPUNJAVAM NIZOVE GLAVNIM |
REDNIM BROJEVIMA.
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@ TREBAM PODRSKU.
@ MORAM JOS MALO VIEZBATI
MOGU SIGURNO | SAMOSTALNO.

MOJE : A STO MISLI
POSTIGNUCE

UCITELJICA/

UCITEL)?

BROJIM DO 20
NA RAZLICITE NACINE.

OOO©

©
®

CITAM | PISEM BROJEVE DO 20
BROJKOM | RIJECIMA.

OOO

USPOREDUJEM BROJEVE DO 20
/NAKOVIMA <, > | =

VOO

U BROJEVIMA UOCAVAM
JEDINICE | DESETICE.

OOO©

RAZLIKUJEM JEDNOZNAMENKASTE |
DVOZNAMENKASTE BROJEVE.

OOO©

DOPUNJAVAM NIZOVE GLAVNIM |
REDNIM BROJEVIMA,

OOO©

©
®

1
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
J
|
|
|
|
|
|
|
I
|
|
|
|
|
|
|
!




BROJEVI OD 11 DO 20

€© OVO JETVOJA ULAZNICA ZA KINO.
POKAZ| GDJE CES SJESTI.

EEEEEEEEEE: B 10+1=11 JEDANAEST @ FE;

EEEEEEEEEENE:- N 17+1=12 DVANAEST

EEEEEEEEEEEE N 12+1=13 TRINAEST

EEEEEEEEEEEEE - B 13+ 1=14 CETRNAEST

@} i
EEEEEEEEEEEEENE+ B 14+1=15 PETNAEST ﬂ%w
|10 i
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15+ 1=16 SESNAEST

16+ 1=17SEDAMNAEST

17+ 1=18 OSAMNAEST

18+ 1=19 DEVETNAEST

19+ 1 =20 DVADESET

o BROJI PO JEDAN OD 11 DO 20.
11,1213, 14,15, 16, 17, 18, 19, 20

o BROJI UNAZAD PO JEDAN OD 18 DO 10.
18, 17,16, 15, 14, 13, 12, 11, 10

° KOJA SJEDALA U KINU NISU ZAUZETA?
Sjedala broj 11, 14, 17 1 20.

IMAM LI DOVOLJNO
NOVCA ZA
KINOULAZNICU?




o PREBROJI I NAPISI KOLIKO CEGA IMA.

ULAZNICA IMA 14 DJECE IMA| 13 |. KOKICA IMA| 12 |
SJEDALAIMA| 16 | SOKOVA IMA| 15 |,
(2 WeL:le]]l

9 NAPISI BROJEVE ZNAMENKAMA,

TRINAEST | 15 SESNAEST | 16 DEVETNAEST | 19
JEDANAEST | 11 DVANAEST | 12 SEDAMNAEST | 17
DVADESET | 20 CETRNAEST | 14 PETNAEST | 15
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Q BROJI UZ POMOC BROJEVNE CRTE | ZAPISI BROJEVE,

OD 11 DO 18 11,12 13, 14,15 16,17, 18

OD 14 DO 20 14,15 16, 17,18, 19, 20

OD 19 DO 13 19 18 17 16 15 14, 13

OD/7DO15 78910 11 12 13 14, 15

OD16 DO 8 16 15 14,13 12, 11. 10,9, 8

© ZADANE BROJEVE UVECA) ZA 1.

10 14

10+1=11  14+1=| 1

e /ADANE BROJEVE UMAN]JI ZA 1.

10 20

10-1=9 20-1=]19

0 POPUNI TABLICU,

BROJ NEPOSREDNO ISPRED | BROJ BROJ NEPOSREDNO [ZA
12 13 14
18 19 20




USPOREDIVANJE BROJEVA
DO 20

o TKO JE POBIJEDIO? ZASTO?

€© USPOREDI BROJ DJEVOJCICA | DJECAKA

JEVISE OD

12>9
DVANAEST JE VECI OD 9.

JE MANJE OD

14<19
CETRNAEST JE MANJI OD 19.

JE JEDNAKO
12=12
DVANAEST JE JEDNAKO DVANAEST.

o USPOREDI BROJEVE. KORISTI BROJEVNU CRTU.

11120 16110 8i17 13113 18115
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€ 7/0KRUZI VECI BROJ,

15 11 12 13

@ 7/0KRUZI MANJI BROJ.

14 2@ 16@ 17

€ ZAOKRUZI NAJVECI BRO).

13 14 (5) 10 15 (20) (19)17 12

@ 7A0KRUZI NAJMAN]I BRO).

(18) 19 20 14 16 (11) 20 (10) 13

e PREPISI BROJEVE OD NAJVECEGA DO NAJMANJEGA.
/,14,12,18,5,20,2, 11, 10

20,18, 14,12, 11,10, 7,5, 2

e NAPISI SVE BROJEVE VECE OD 13, A MANJEOD 19.

14,15, 16, 17, 18

a NAPISI SVE BROJEVE MANJE OD 15, AVECE OD 8.

14,13,12, 11,10, 9

6 USPOREDI BROJEVE.

2(<)20 12(<)18 20(>)19 16(=)16
9(<) 10 13(<)17 15(>)5 10(<) 14



Q PREPISI BROJEVE OD NAJMANJEGA DO NAJVECEGA.
ZAOKRUZI SVE BROJEVE VECE OD 14

44 0'6@

4,56,10, 11,12, 14, 16, 1/, 20

@ PREPISI BROJEVE OD NAJVECEGA DO NAJMANJEGA
PREKRIZI SVE BROJEVE MANJE OD 12

14 8 X P 16 8 M 18 %13 20

20,18, 16, 14,13, 11,10, 8, 7,6, 3

@ NAPISI SVE BROJEVE KOJI SE NALAZE IZMEDU BROJEVA 71 14,
NAJVECI BROJ ZAOKRUZI, A NAJMANJI PREKRIZI

& DOPUNI.

12<| 13 <14 15<] 16 |< 17 18 <] 19 <20

@ PREKRIZI DA BUDE JEDNAKO.

o%tuuia oPaBw -
0 0009000009099 ¥

BRIl NUE Ll L P 34
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- e e - - == -

JEDINICE | DESETICE

o U KUTHU STANE 10 LOPTICA.
KOLIKO LOPTICA NECE STATI U KUTIJU?

o HE

| —
Il
—_

o HE

— HEEEEEEEEE
) +
I

[ [ [ [ [ ][]

| I B B B B B Bl B B |

N
B
B
N
N
N
N
N
N
—
O

N
N
"
"
"
N
N
N
N
I
L L]
+
I}
L L]

DESET JEDINICA JEDNAKO JE JEDNA DESETICA
10)=1D 1

0o HNEEE

U
un
[

o PROCITAJ KOLIKO DESETICA | JEDINICA IMAJU BROJEVI.

14,11,20,19, 16
1D4J;,1D1};2D0);1D9J,1D6]

© PROCITAJ KOJI SU OVO BROJEVI.

1D7),2D0J),1D3),1D2),1D8)
17,20,13, 12, 18




w

OBOJI | DOPUNI.

EEEEEEEEEE
° Wl

Il
N

J

- HENENENEEN
o HENNEENICIL]

—_

~
I

|\|

© NAPISI BROJ KOJI IMA

1DI1)

2DI0]

20

—

0DI3])

1DI7)

9 RASTAVI BROJEVE NA DESETICE I JEDINICE.

14=| 1 |D+| 4 ||
17= 1 D+ 7 |]
19=| 1 |D+| 9 ||
20=| 2 |D+| 0 |]
15=| 1 D+ 5 ||
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| o

—

[ Hn
= B L[
= B L |
= B L |
= B L |
= B L |
= B L |
= B L |
= B L |
= = L/

19-1 D2 ) 8=9D
TDI3J] 13 ODI9]
1DIS)] 15 1DI10]
4= 0 |D+| 4 ||
117= 1 |D+]| 1 J

8= 0 |D+| & ||

5=/ 0 D+| 5 |}

2= 0 |D+| 2 J




@ NAPISI BROJEVE

ODIS5])=
ODI2])=

2DI10]=

© POPUNITABLICE

20

ODI9)=] 9
1DI3)=]13

1DIOJ=] 10

1DI19)=
1DI7])=

1DI4]-=

BROJ D BROJ J

20 2 16 6

12 1 14 4

14 1 20 2 O

17 1 19 9

9 0 3 3
G RASTAVI BROJEVE NA ZBROJ JEDINICA | DESETICA.
15=1D+5]=10+5
12= 1 |D+| 2 10 19=1 1 |D+| 9 | )= 10 |+
14=| 1 |D+| 4 10 13=[ 1 |D+| 3 |)=| 10|+
ﬂ NAPISI SVE BROJEVE VECE OD 7, A MANJE OD 16.
8,9, 10, 11,12, 13, 14,15

RASTAVI IH NA DESETICE | JEDINICE.

0D 8| 1D2] 1D4)
0D9| 1D1) 1D3] 1D5)




JEDNOZNAMENKASTI |
DVOZNAMENKASTI BROJEVI

o PROMOTRI REZULTAT NA SEMAFORU.
U KOJIM SVE SPORTOVIMA MOZE BITI OVAKAV REZULTAT?

Individualno. (kosarka, rukomet)

o PROMOTRI BROJEVE. U CEMU SE RAZLIKUJU?

Ima jednu znamenku. 9 1 2 Ima dvije znamenke.

BROJEVE PISEMO ZNAMENKAMA.

/NAMENKE KOJIMA ZAPISUJEMO BROJEVE SU.
0,1,23456,73819

BROJEVE KOJI IMAJU JEDNU ZNAMENKU NAZIVAMO
JEDNOZNAMENKASTI BROJEVI.

TO SU BROJEVIO, 1,2,3,4,5,6,7,8, 9,

BROJEVE KOJI IMAJU DVIJE ZNAMENKE NAZIVAMO
DVOZNAMENKASTI BROJEVI.

TO SU BROJEVI: 10, 11, 12,13, 14,15, 16, 17, 18, 19, 20..
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o BALONE U KOJIMA SE NALAZE JEDNOZNAMENKASTI BROJEV]
OBOJI ZELENO, AONE U KOJIMA SE NALAZE DVOZNAMENKASTI

BROJEVI OBOJI ZUTO.

O0000OOOOOO

9 UPISI BROJEVE KOJI NEDOSTAJU.

O

1 2 3 4 5 %

/8

9 10 11 12 13 14 15 16 17
9 POPUNI TABLICU. UPISI STO NEDOSTAJE.

RIJEC BROJ RIJEC BROJ
DEVET 9 JEDAN 1
TRI 3 PET 5
DVADESET 20 OSAM 8
PETNAEST 15 DVA 2
OSAMNAEST 18 CETIRI 4
JEDANAEST 1 DEVETNAEST 19
DVANAEST 12 SEDAMNAEST 17
SESNAEST 16 OSAM 8
DESET 10 SEST 6
CETRNAEST 14 TRINAEST 13

o NAPISI SVE DVOZNAMENKASTE BROJEVE DO 20 KORISTECI SE

INAMENKAMA O, 1, 2. ZNAMENKE MOZES PONAVLJATI.

10, 11, 12, 20




9 RAZMISLI 1 ODGOVORI POTPUNOM RECENICOM.
KOJI JE NAJVECI JEDNOZNAMENKASTI BROJ?

NAJVECI JEDNOZNAMENKASTI BROJ JE 9.

KOLIKO IMA JEDNOZNAMENKASTIH BROJEVA?

JEDNOZNAMENKASTIH BROJEVA IMA 10,

KOJI' SU TO BROJEVI?

0123456789

KAKO NAZIVAMO BROJEVE KOJE PISEMO DVJEMA ZNAMENKAMA?

NAZIVAMO [H DVOZNAMENKASTI BROJEVI.

NAPISI SVE DVOZNAMENKASTE BROJEVE VECE OD 10, A MANJE
oD 18

NAPISI BROJEVE KOJI SE NALAZE IZMEDU BROJEVA 31 9.

4,56,7/8

KOJI BROJ NA MJESTU DESETICE | JEDINICE IMA ISTU ZNAMENKU?

BROJ 11 IMA ISTE ZNAMENKE NA MJESTU DESETICE I JEDINICE.

ANA JE ZAMISLILA BROJ VECI OD 6, A MANJI OD 14
VID JE ZAMISLIO DVOZNAMENKASTI BROJ MANJI OD 15, A VECI
OD 8. KOJE JE SVE BROJEVE MOGLA ZAMISLITI ANA, A KOJE VID?

ANA. /,8,9,10, 11, 12,13

VID. 14 13,12, 1110
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REDNI BROJEVI DO 20

° KOLIKO SMO VISOKO? PROCIJENI PROMATRAMO LI GRAD S
DRUGOG [LI DVADESETOG KATA?  Individualno

1.
DVADESET] JEDANAESTI
12. | DVANAEST]
13, | TRINAESTI
TRINAEST] 14| CETRNAESTI
15. | PETNAEST]
DEVETI 16. | SESNAESTI
17 | SEDAMNAEST]
18. | OSAMNAEST]
PRV 19. | DEVETNAESTI
20. | DVADESET] O®0
(@) (8)
(i4) (@s)
5 o . ) (2 (3
© PROCITA) NA KOJE SVE KATOVE MOZES DOCI 5
OVIM DIZALOM. NABROJI SVE KATOVE KOJE IMA ®®0
NEBODER OD 15 KATOVA. KOJI JE NAJNIZI KAT U @60
ZGRADI OD 8, A KOJI U ZGRADI OD 18 KATOVA? O®®

Do 20. 1.2.3, 4, .15 1. kat Q00




o POPUNI TABLICE,

1, JEDANAEST] 16. SESNAESTI
12. DVANAEST 17 SEDAMNAESTI
13. TRINAEST 18, OSAMNAESTI
14, CETRNAEST] 19 DEVETNAEST]
15. PETNAEST] 20. DVADESET]
Q U TABLICU UPISI BROJEVE KOJI NEDOSTAJU.
GLAVNI BROJ | 13 7 6 | 20 4 10 18 9
REDNI BROJ 13, /. 16. | 20 4. 10. | 18 9.

e BICIKL KOJIM SE UTRKIVAO MARKO STIGAO JE 16. NA CILJ.

KOLIKO JE BICIKALA STIGLO PRIJE MARKOVOG? | 15
ANTE JE STIGAO ODMAH POSLIJE MARKA. NA KOJEM JE MJESTU

UTRKU ZAVRSIO ANTE?

0 NAPISI SVOJE IME | PREZIME. KOJE PO REDU JE ZADNJE SLOVO?

[ndividualno.

17

© 17 ABECEDE UZMI REDOM 6., 14.,9.,4., 1.1 15. SLOVO | DOBIT
CES JEDNU RIJEC.

DJECAK

@ 17 ABECEDE NAPIS| REDOM 18.,1.,16.,13.,19. | 1. SLOVO |
DORBIT CES NAZIV JEDNOG VOCA

MALINA
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€ REDNE BROJEVE NAPISI RIJECIMA

3 TRECI 17 DVANAESTI
5 PETI 14 CETRNAESTI
g OSMI 17 SEDAMNAESTI
10, DESET 20, DVADESET!

e NAPISI REDOM SVE REDNE BROJEVE IZMEDU 13,1 18.

@ ANTONIO STANUJE NA 12. KATU.
JAKOV STANUJE JEDAN KAT IZNAD ANTONIJA.
ZARA STANUJE TRI KATA ISPOD JAKOVA, A LUNA KAT [ZNAD ZARE
NA KOJIM KATOVIMA STANUJU JAKOV, ZARA | LUNA?

JAKOV STANUJE NA 13. KATU. ZARA STANUJE NA 10. KATU, A LUNA NA 11. KATU.

0 MATEO JE PROSLAVIO 12. RODENDAN. NJEGOV BRATIC IVICA
DVIJE JE GODINE STARIJI KOJI'JE RODENDAN PROSLAVIO IVICA?

12+2=14 IVICAJE PROSLAVIO 14. RODENDAN.

KOJI JE RODENDAN PROSLAVILA NIKA, AKO ZNAS DA JE STARIJA
OD MATEA, A MLADA OD IVICE?

12.<13. < 14. NIKA JE PROSLAVILA 13. RODENDAN.




- - e - e - - - - - -

RACUNAM
DO 20

Y,

MOJA

PROCJENA

PROCJENA
UCITELJICE/

UCITELJA

/BRAJAM | ODUZIMAM
JEDNOZNAMENKASTE |
DVOZNAMENKASTE BROJEVE DO 20.

OOO©

OOO©

U RACUNANJU KORISTIM
BROJEVNU CRTU.

folole

OOO©

ODREDUJEM NEPOZNATI BRO|
U JEDNAKOSTIMA ZBRAJANJA |
ODUZIMANJA,

OOO©

OOO©

U RACUNANJU KORISTIM VEZU
/BRAJANJA I ODUZIMANJA,

OOLO

KORISTIM MATEMATICKE NAZIVE ZA
BROJEVE S KOJIMA RACUNAM,

OOO©

RAZUMIJEM | RIESAVAM ZADATKE
ZADANE RIJECIMA

OOO©
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@ TREBAM PODRSKU.
@ MORAM JOS MALO VIEZBATI

MOGU SIGURNO | SAMOSTALNO.

Y oot
OOO©
OOO
VOO
OOO©
OOO©
OOO©

A $TO MISLI
UCITELJICA/

UCITEL)?

/BRAJAM | ODUZIMAM
© JEDNOZNAMENKASTE |
DVOZNAMENKASTE BROJEVE DO 20.

©
®

U RACUNANJU KORISTIM
BROJEVNU CRTU.

ODREDUJEM NEPOZNATI BROJ
© U JEDNAKOSTIMA ZBRAJANJA |
ODUZIMAN]JA.

U RACUNANJU KORISTIM VEZU
/BRAJANJA I ODUZIMANJA,

KORISTIM MATEMATICKE NAZIVE ZA
BROJEVE S KOJIMA RACUNAM,

RAZUMIJEM | RIESAVAM ZADATKE
ZADANE RIJECIMA.

©
®




ZBRAJANJE (10 + 6)

° KOLIKO JE UKUPNO JABUKA U KUTIJI?

N
N
N
N
| N |
H B
o N
H B
o N
o B
0000000000
20000@
B
P B
E-5-88 10e6-16
PR
HE E HEBE 6
| | L

o IZRACUNAJ ZBROJ BROJEVA 1013, 1017, 1014, 1019,
10+3=13 10+7 =17 10+4=14 10+9=19

© KOJIJEBROJ ZA 5 VECI OD 107 19+5° 15

© KOLIKI JE ZBROJ AKO BROJU 10 DODAS BROJ 87 106~ 18
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€@ 1ZRACUNAJ.

[ | [ | [ |
[ | [ | [ |
[ | [ | [ | [ |
[ | [ | [ | [ |
[ | [ | [ | [ |
[ | [ | [ | [ |
[ | [ | [ | [ | [ |
[ | [ | [ | [ | [ |
[ | [ | [ | [ | [ | [ |
[ | [ | [ | [ | [ | [ |
10+4=| 14 10+8=| 18 10+2= 12
e 7BROJI UZ POMOC BROJEVNE CRTE.
10+6=| 16 T T T T T T T T T T T T T >
. /8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20
10+4 = 14 T T T T T T T T T T T T T >
/8 9 10 11 1213 14 15 16 17 18 19 20
10+ /= 17/ T T T T T T T T T T T T T >
/8 9 10 11 1213 14 15 16 17 18 19 20
© Z3rOJI
10+2= 12| 10+3=| 13|  10+1= 11| 10+10=| 20
o POPUNITABLICU.
1. PRIBROJNIK | 10 | 6 10 | 3 10 8 10 9 10
2. PRIBROJNIK 1 10 | 4 10 | 5 10 | 2 10 | 10
/BRO] 11 6 | 14 | 13 15118 | 12 19 1 20

e BROJ 10 UVECAJ ZA BROJEVE 5,3 1 8.

10+5=15 10+3=13

10+8=18




€@ ZRACUNAJ.
13 =10+ 3 18 =10+8 121=2+10 |20 |=10+10
10=0+10 14 |=4+10 14 1=10+4 171=7+10

9 KOLIKI'JE ZBROJ BROJEVA 10 | /7

[ZRACUNA). 107 7=V
ODGOVOR|. £BROJ BROJEVA 10T /JE 1/

Q BROJU 10 PRIBROJI BROJ NEPOSREDNO IZA 3.

10+4=14

@ AKOJEZBROJ 18,A 1. PRIBROJNIK 10, KOLIKI JE 2. PRIBROJNIK?
IZRACUNA). 10 (8F 18

ODGOVOR|- DRUGI PRIBROJNIK JE 8.

m STO JE VECE, ZBROJ BROJEVA 101 3 ILI ZBROJ BROJEVA 31 10?
|ZRACUNAJ 10+3=13 3+10=13 W3@W3

ODGOVOR|. JEPNAKISU

74 'I NINA | TINO
I
1
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ODUZIMANJE (15-5)

° KOLIKO CE NOVCA OSTATI NAKON KUPOVINE SLADOLEDA?

EEEEEEEEEE

° IZRACUNA) RAZLIKU BROJEVA 1313,1717,1414,1919.
13-3=10 17-7=10 14-4=10 19-9=10

© KOJI JEBROJ ZA 6 VECI OD 107 106716

© KOLIKA JE RAZLIKA BROJEVA 18187 18-8-10

\ 4



€@ 1ZRACUNAJ.

10

ENEEEEEEEN
ENEEEEEEEN
=<l

16-6=| 10 15-5=| 10

11—1: 10 T T |/\| T T T T T T T T |>
8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20
14 -4 =] 10 T T |/\|/\|‘/\|/\| T T T T T ™
8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20
19.9< 10 — YNNI N NN
8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20
€ obuzmi
12-2=|10 16-6=| 10 10-0=| 10 18-8= 10
@ ODUZMI | PROVJERI ZBRAJANJEM.
14-4=|10 JERJE_ 0271
11-1=|10 JERJE 1O 12T
19-9=| 10 JERJE 10+9=19
17-7=| 10 JERJE 10+ /=1
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e IZRACUNAJ. TOCNOST PROVJERI ZBRAJANJEM,

16-6=| 10 JERJE 107010
13-3=] 10 JERJE 9F5° 1
18-8= 10 JERJE 1926718
12-2=| 10 JERJE 10r27 12
O 1ZRACUNAJ.
10]=18-8 101=19-9 10 |=14-4 10 ]=13-3
101=15-5 10 =11-1 10]=16-6 10 1=10-0

€ RIJESI REDOM.

ZBROJI BROJEVE 1012 107212

DOBIVEN! ZBROJ UMAN]JI ZA DVA, 122710

DOBIVENU RAZLIKU UMANJI ZA 6. 107 6=4

ZA KOLIKO JE DOBIVENI REZULTAT VECI OD BROJA 3?

4-3=1 VECIJEZA 1.

© ZRACUNA)
12-2-4=| 6 15-5-3=| 7 16-6-8=| 2
19-9-1=| 9 13-3-5=| 5 18-8-0=| 10

© UMANJENIKJE 15 KOLIKA JE RAZLIKA AKO JE UMANJITEL) 52
IZRACUNAJ. 15-5-[0

ODGOVORI- RAZLIKAJE 10




ZBRAJANJE (12 + 6)

KOLIKO CE UCENIKA PRVOG RAZREDA SUDJELOVATI U KVIZU?

Dragi ucenici,

kviz Nina i Tino odrzat ¢e se u cetvrtak u 12 sati u §kolskoj dvorani.

U kvizu sudjeluju ucenici od 1. do 4. razreda.

1 a

- 12 uCenika |2 a— 11 ucenika |3 a-/ ucenika |4 a-5ucenika

1. b

-bHutenika |2 b-8ucenika |3 b-12ucenika |4 b- 13 ucenika

Svim mudrim sovama Zelim pUNO uspjehal

Vasa rav natelj ica

1. A- 12 UCENIKA
1. B-6 UCENIKA

:

EEEEEEEEEN
+
L[ [ [

78 |
|
|
N

KOLIKO CE UCENIKA DRUGOG, KOLIKO TRECEG, A KOLIKO
CETVRTOG RAZREDA SUDJELOVATI U KVIZU NINA | TINO?

IZRACUNA), 11+8-19 7+12-19 5+13-18

ODGOVOR]- U KVIZU NINA | TINO SUDJELOVAT CE 19 UCENIKA DRUGOG RAZREDA,

19 UCENIKA TRECEG RAZREDA | 18 UCENIKA CETVRTOG RAZREDA.

NINA ' TINO




"IZW@UNNLMPOMOCBMMHNECWE

3456 7 8 9101112131415 1617 18 19 20
4+2=| 6 14+2=] 16 5+3=| 8 15+3=| 18
€ POPUNITABLICU
- 5 3 6 2 4
12 17 15 18 14 16
14 19 17 20 16 18
€ 1ZRACUNAJ
15+4=| 19 6+13=| 19 5+ 14=| 19 14+4= 18
11+5= 16 1+18=| 19 14+3= 17 8+11=] 19
13+2=| 15 17+2=]19 12+7=]19 13+3=] 16
11+8=] 19 12+6=| 18 14+ 1= 15 16+2=] 18
@ ZRACUNAJ | USPOREDI
15 18 18 i
M+4(<)17+1 12+4+2(>)10+1
18] 18 17 18
8+10(=)15+3 5-2+14(<)11+4+3
19 20 12 18
5+14(<)18+2 18-6(<)10+8
161 15, 181 19,




e NAPISI BROJ KOJI NEDOSTAJE,

3 1+15=18 11+ 2 =13 12=] 2 +10 1/7=14+] 3
M +4=15 17+ 2 1=19 18=] 4 |+4 19=11+ 8
40+ 12=16 13+ 4 |=17  14=] 11 |+3 12=2+] 10

G PRVI PRIBROJNIK JE ZA 2 VECI OD 3. DRUGI PRIBROJNIK JE
NAJMANJT DVOZNAMENKASTI BROJ. KOLIKIJE ZBROJ?

IZRACUNAJ, 2+275 5+ 10715

ODGOVOR|; £BROJJE 15

0 TEA JE IMALA 14 MAGNETICA. TIJEKOM ZIMSKIH PRAZNIKA
DOBILA IH JE 3, ATIJEKOM PROLJETNIH JOS 1.
KOLIKO MAGNETICA SADA IMA TEA?

IZRACUNAJ. 1473+ 1=18

ODGOVOR|. TEA SADA IMA 18 MAGNETICA.

e BROJEVE 121 13 UVECAJ ZA JEDNOZNAMENKASTE BROJEVE KOJI
SE NALAZE IZMEDU BROJEVA 2 | 6.

12+3=15 13+3=16
12+4-=16 13+4=1/
12+5=1/ 13+5=18

0 PRIBROJNICI'SU 2, 11 1 6. KOLIKI'JE ZBROJ?

IZRACUNAJ, 27 1176=19

ODGOVOR|; £EROE TS
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ODUZIMANJE (18 - 6)

© KOLIKO CES PLATITI LOPTU AKO JE KUPIS U UTORAK?

ey —_

VESELI UTORAK

| SVIMA NAZNANJE. 4
UTORKOM SE PLACA
6 KUNA MANJE!

[ [ []]
I
[ [ []]
Co
|
(@)}
I
No

IZRACUNAJ, 7-6=11 19-6=13

ODGOVOR|- FRIZBI CE KOSTATI 11 KUNA, A BADMINTON 19 KUNA.

° IZRACUNAJ RAZLIKU BROJEVA 16 13,1714, 1412,1915.

16-3=13 1/-4=13 14-2=12 19-5=14




o ODUZMI | OBRAZLOZI ZBRAJANJEM.

JERJE11+Z:13

JERJE12+6=18

JERJE12+7:19

JERJE13+4=W7

JERJE13+3:W6

- 5 4 6 3 1 2
18 13 14 12 15 17 16
16 1 12 10 13 15 14
© IZRACUNAJ | USPOREDI.
12 12 15 15,
17-5(=)11+1 18-6+3(=)16-5+4
12 7 13! 13
18—2—4()19—4+2 13-3+3(=)18-5
18 i 20 13}
13+5(5)12+3-4 16-4+8(>)18-5
16 16 13 19,
11+8—3<>19—3 17-4(<)17+2

0 UMANJITEL JE 5. RAZLIKA JE 12 KOLIKI JE UMANJENIK?

IZRACUN A [-5+

12

ODGOVOR]. UMANJENIKJE 17
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© obuzmi

19-2=1 1/
17-3=] 14
18-7=] 1
16-1=]15

e IZRACUNAJ RAZLIKU BROJEVA.

19,712
19-7-2=12-2=10

18,311
18-3-1=15-1 =14
14,211
14-2-1=12-1=11

15-4=| 11 14-3=
18-5=| 13 19-8-=
19-7= 12 18- 1=
17-5=| 12 17-6=
17,113

17-1-3=16-3=13

15,310
15-3-0=12-0=12

18,313
18-13-3=15-13=12

e OTKRIJ) BROJ KOJI NEDOSTAJE. PRIMIJENT VEZU ZBRAJANJA |

ODUZIMANJA
16 -4 =

12+ 4=

12

16

17 -3
14+ 3
17 -2
15[+ 2

14 18 1-5=13
=17 131+5=18
15 6 1-3=13
17 131+3=16




ZBRAJANJE (6 + 7)

© KOLIKO CES PLATITI ZA KOLAC | LIMUNADU?

SLASTICARNICA

CJENIK
KUGLICA SLADOLEDA ................. 5 kuna
TORTA OD COKOLADE ................. 8 kuna
KOLAC OD JAGODA. ..o, 6 kuna
LEDENICAJ..oovooo 9 kuna
LIMUNADA. ..o, 7 kuna
KAKAO oo, 4 kune

DULINACIN =4 3 KRACI NACIN
ENEEEN - ENEN - BEEE § +\7Z M-F 3 6+7=13
EEEEEEEEEE - EEN =10+ 3
EEEEEEEEEE BN =13
+/

© ZRACUNAJ NA KRACI NACIN.

6+ /=] 13 3+9=| 12 8+ /=] 15 4+9-=

0 KOLIKO NOVCA TREBAS 1ZDVOJITI ZA TORTU | KAKAQ?

IZRACUNA), 8+4=12
ODGOVOR|. /A TORTU | KAKAO TREBAM [ZDVOJITI 12 KUNA.
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© 78RO

EEEEEEE EEEE EEEEEEEE
EEEE EEEEEEEE EEEEEEEE
J+4 =] 1 4+8=12 8+8=| 16

€ DOPUNI DA REZULTAT BUDE 10,

3+ 7 1=10 9+ 1 =10 1+ 9 =10 8+ 2 =10

/+] 3 1=10 2+ 8 =10 o+ 4 =10 S+ 5 =10

2 3 456 7 8 9 10111213 141516 17 18 19 20

5+6= 8+3= 4+7= 9+6=

O 28RO
3+9=| 12 7+8=|15 8+6=| 14 7+6=| 13
4+7=| 1 5+5=|10 3+ 8= I 9+4 = 13

e POPUNI TABLICU.

1. PRIBROJNIK | 6 6 8 5 9 8 3 9
2. PRIBROJNIK | 7 6 3 6 5 / 3 9
/BRO] 13 12 ] 16 (i 14 15 (i 18




e BROJU 9 PRIBROJI BROJ NEPOSREDNO ISPRED BROJA 6.

9+5=14

€@ AKOJEZBROJ 18, A2 PRIBROJNIK 9, KOLIKI JE 1. PRIBROJNIK?
ZRACUNA). 9= 18

ODGOVOR]|. ! PRIBROINIKJE 9.

Q STO JE MANJE, ZBROJ BROJEVA 6 1 8 ILI ZBROJ BROJEVA 4| 97
IZRACUNAJ. 6+ 8-14 4+9=13 143

ODGOVOR|. MANJI'JE ZBROJ BROJEVA 41 9.

Q U SRIJEDU JE POLJEM PROTRCALO 6 MISEVA, U SUBOTU 7
MISEVA, A U NEDJELJU 8. KOLIKO JE MISEVA PROTRCALO POLJEM
TIJEKOM VIKENDA?

IZRACUNAJ. /78=1

ODGOVORLTUWOMVWH@AWIEMEPMNKA@15MBWA

@ /BROJU BROJEVA 31 2 DODAJ BROJ /.

3+2=5 5+7/7=12

m /BROJI PA USPOREDI,

12 2] 13 4
2+10(=)6+6 3+10(<)9+5
B 1 14
10+1(<)7+6 5+10(>)8+6
5L} 12 13
10+8(>)2+9 §+4(<)10+3
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ODUZIMANJE (13- 7)

0 KOLIKO JE PLASTICNIH BOCA PRIKUPLJENO ZA RECIKLAZU?
KOLIKO JE LIMENKI MANJE NEGO PLASTICNIH BOCA?

DULJI NACIN KRACI NACIN
o HWHMEE 13-7=13-3-4 13-7=6 JERJE 6+7=13
EE e E XY =10-4
EEEEEE =6
-7/

€© ZRACUNAJ NA DULJI | KRACI NACIN. REZULTAT PROVJERI
ZBRAJANJEM. RACUNAJ U BILJEZNICU.

12-5 14-8 11-3 13-5

MOZE MU
SE SMISLITI
NEKA NOVA
NAMJENA

OTPAD SE NE
MORA UVIJEK
RECIKLIRATI.




€@ ZRACUNAJ.

=====Illll ====Illlll =lllllllll
15-5-3=] 7 14-4-5-= 11-1-5=]5
15-8= 7/ 14-9=5 11-6=] 5

9 ODUZMI UZ POMOC BROJEVNE CRTE,

13-6=| 7 14-5=| 9 11-8=| 3 17-9-=
© obuzmi

16-6-5= 5| 15-5-4=/ 6 | 11-1-0=10| 13-3-4=
12-2-7= 3 11-1-9= 1 | 16-6-8= 2 | 14-4-7=

o ODUZMI | PROVJERI ZBRAJANJEM.

12-4=| 8 JERJE 874712
14-5= 9 JERJE 2014
16-9=| 7 JERJE /79710
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ODUZIMANJE (16 - 11)
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